

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Тренерська діяльність з обраного виду спорту»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 017 Фізична культура і спорт**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт охоплює вивчення парадигм, концепцій і теорій фізичної культури та спорту, а також дисциплін соціально-гуманітарного напрямку, педагогіки, психології, основ анатомії, фізіології, біохімії, гігієни, спортивної медицини й загальної теорії підготовки спортсменів.

Основні цілі навчання – це підготовка фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми, що виникають у професійній діяльності або в процесі навчання у сфері фізичної культури та спорту, враховуючи багатокomпонентність і невизначеність умов.

Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» спрямована на підготовку фахівців, здатних ефективно організувати і проводити навчально-тренувальний процес у таких закладах, як дитячо-юнацькі спортивні школи, збірні команди з олімпійських і професійних видів спорту, аматорські й професійні спортивні клуби, а також у спеціалізованих спортивно-педагогічних і рекреаційних установах.

Методами та технологіями навчання виступають загальнонаукові методи дослідження та аналізу; методи спостереження, опитування, тестування та вимірювання у сфері спорту, словесні, наочні та практичні методи фізичного виховання і спортивної підготовки, технології організації фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів, надання долікарської допомоги, використання інформаційно-комунікаційних технологій.

Особливостями програми є практико-орієнтоване навчання (безвідривна виробнича практика за фахом протягом 4 курсу навчання). З метою підготовки до роботи в реальному середовищі майбутньої професійної діяльності та отримання випускниками кваліфікації бакалавра фізичної культури і спорту програма передбачає надання здобувачам: системних теоретичних знань в

галузі фізичної культури і спорту із поглибленим вивченням основ спортивної підготовки; сучасних знань та практичних навичок із проведення тренувальних занять різного типу та спрямованості зі спортсменами різного віку, статі і кваліфікації в системі олімпійського, професійного, адаптивного спорту; з організації та проведення змагань з обраного виду спорту та з масових видів спорту; з вдосконалення фізичної, технічної, тактичної підготовленості спортсменів на різних етапах багаторічної спортивної підготовки; залучення до викладацької діяльності професіоналів-практиків, які працюють в системі спорту (провідних тренерів з різних видів спорту, видатних спортсменів, керівництва ДЮСШ, СДЮШОР та ін.).

Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є змістовною і забезпечує реалізацію якісного комплексного підходу до підготовки фахівців спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Рецензент:

Декан факультету спорту та менеджменту  
Національного університету фізичного  
виховання і спорту України,  
кандидат наук з фізичного  
виховання і спорту,  
професор

  
В'ячеслав СЕМЕНЕНКО

  
  
  
В.П. Заслужко  
М.М. Шимон С.В.